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  ی آلبالو افقشهی از ری جوانه دارد بخشاهانی گشتری بشهیر
  استي عمودگری دیو بخش

 
  ندارندیی گرانی زمکنند ی حرکت می که به طور افقییها  قسمتاون

 
  دور باشدی اصلشهی و ری اصلهی هر چقدر از پاها شهی رنی ايها هیپا

  کوچک و جوان است
 

کند ی نمشهی ردی تولوندكیپ باشد ی چوبدی بااهی زدن هر دو گوندی پدر  
 

  تخصص ندارندیرجنسی مثل غدی تولي و برگ براشهی راهانی گدر
 

  شکليا  غدهری شکل و غيا  دو نوع ساقه وجود دارد غدهینی زمبی سدر
 

  دو نوع ساقه و دو نوع برگ دارندازی پي دارااهانیگ
 

  استی ساقه ساقه رونده و افقنیزم
 

  از هر قسمت یعنی ندارد اهی مکان در گتی کشت بافت محدودروش
  آن را انجام دادتوان ی ماهیگ
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  پوششکی متصل است تخمک آلبالو ج آلبالو کاسبرگ به نهندر
    داردهی اما دو لا
 

باشد یبزرگتر از نر م ماده ي کدويها گل  
 

  مختلف دارنديها  که کروموزومییها  گندم سلولیانی روسهی کدر
؟؟؟دی کنيبند  را گروه  

 
  خودیینای و بییای بويها رندهی جانوران از گنیها و ا  افشانگرده

کنند ی استفاده م  
 

  قسمت دانه نی اما بزرگترباشد ی مانیور قسمت نی بزرگترهلپ
  البتهها يا در تک لپه باشد ی ممرپآندوس

 
  وی رشد طولنیبرلی اما جدهد ی را انجام می فقط رشد طولنیاکس

دهد ی را انجام می سلولمی تقس  
 

  که  انجام ندادهح لقاوهی منی اای فاقد دانه است آيا وهی مهم مسوال
ی چای فاقد دانه شده   

 
 غیاثی مدرس زیست
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  باشد یشی کمتر از روای ي مساوتواند ی میشی و دوره زایشی زاتعداد
ستی نیشی از روشتری بیشی وقت تعداد زاچیو ه  

 
   در ساقهای و کنند ی حرکت منیی پاای که بالا ییها شهی ردر

 
  مثبتای باشد ی وجود دارد ممکن است منفییگرا نی به هر حال زم

 
 و کند ی مادی را زی سلولمی و مراحل تقسکند ی مری تاثها میست ر برمنیتوکیس

     غیاثی مدرس زیستشود یث رشد مباع
 

  نهای درست گفتم دینی ببدی کندای دارد پینی رو زمشی روچمن
 

:افتد ی در دو جا اتفاق مرست ها شدن دانه خم  
  یی در چمن و بحث نورگرا     کی 
ها در برنج و بحث مبارزه با قارچ        دو   

 
  مواردت و حرکيا هد توانی جهت جرکند ی رشد ميا وهی میوقت

شود ی مادی به سمت آن زی آوند آبکش   
 

  زرد رنگ دارند يها  گلری زاهانیگ
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  گل قاصد و کدويداوود
 

ها وجود دارد  فصلی و در بعضاهانی گی در بعضیشی زامریستم   
 

  وجود داردشهی همیشی رومیت مرسیول
 

  نقش داردزی فتوسنتز در خم شدن نندی نور علاوه بر فرااهانی گی بعضدر
 

  شودادی زمی تا فرصت ترمدهد ی را انجام مسمی کاهش متابوللنیات
 

  استهی البته تشبی و خواب زمستانی اشاره کرد به رکود تابستانتوان ی م
 

  بلکهشود یها نم  باعث باز و بسته شدن روزنهدی اسسیزیکآب
 

یی هوايها  آن هم روزنهبندد یها را م  فقط روزنه  
 

  انگل است و با اندام مکندهید نوع داریچشی سس حرکت پاهیگ
رسد ی را مزبانی میاهی حساب گ  

 
اهی وجود دارد در گزی مکنده در قارچ وجود دارد در گل جالاندام  
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  انگليها  کرمی وجود دارد در خرطوم شته وجود دارد و در بعضس س
 

روسی آلوده به ويها لول   سدی اسکیلیس سال  و  اثر 1 نترفرونیا  
 

کنند یاز خود آزاد م را يمواد  
 

  استشتری بزی نقی باشد عمل تعرشتری بيا شهی چقدر فشار رهر
  کمتر استقی باشد تعرشتری هر چقدر رطوبت هوا ب

 
 اگر شود ی مشتری بقی تعرشود ی باشد تعرق کمتر مشتری بدی اسسیزیک آب

  باشدادی زاهیآب گ
 

 گروه 4تقال الکترون  انرهی نداشتن انواع زنجای بر اساس داشتن ها يباکتر
 هستند

 
  دارندي غذاسازرهی زنج فقطای

  دارندي هوازی تنفس سلولرهیزنجفقط  ای 
  هر دو را دارندای کدام را ندارند چی های 

 
  که ییها ی ماهشود ین حرکت باعث مای کند ی حرکت می ماهکی یوقت
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رکت  آب حراتیی از تغیخط جانب کمک  قرار دارند با ی ماهنیدر کنار ا

 جانور را متوجه بشود
 

 توانند ی هر دو مدی مار ماده و پلازم ؟ستی چد ی مار ماده و پلازمشباهت
دی خود را دو برابر کنند شايا ان يد  

 
  نباشدمی به تقسازی مورد نظر نسلول

 
 می به تقسازی سلول مربوطه ندی شاشود ی دو برابر مدی پلازمی وقتی عبارتبه

رس زیست   غیاثی مدنداشته باشد  
 

  کند ی مي همانندسازي باکتری اصليا ان ي هر وقت دیول
 

  شدن انجام خواهد شدمی دو نمیحتماً بعدش تقس
 

توان ی مابدی کاهش نیتیتروپوی اریعیبط فرد کی که در ی صورتدر  
 

  مربوط دانستکیدلاکتی اسدی تولشی به افزامی مستقری را به طور غنی ا
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ی مشابهيها ی توالشوند ی مدی که تند تند تولییاه نهی مانند آ ساختار پردر  
 

ستی با هم برابر نی تعداد توالرای ندارند زیکسانی دارند اما   
 

؟؟؟ هی چکی و پرز روده باري تفاوت باکتریدون یم  
 

 کی روده باری را جذب کنند ولدهایساکار ي لاکتوز و دتوانند ی مها يباکتر
 فقط مونو ساکاریدو جذب مبکنه

 
 

  کردند افتی را درها ي که انواع باکترییها  موشتیفی گرشیآزما در
 

  گفتتوان ی نمماریهمشون آلوده شدند اما همشون ب
 

  استفاده نکردمی وقت از آنزچی هتیفی گريوری ابرخلاف
 

  دارندی موارد شباهت خاصنی درد مفاصل نقرس اهی سنگ کلکی اوردیاس
 

باشد ی مدار تروژنی رسوب مولکول نکه   
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  درست استزی ساختار سوم دارند و برعکس ني کرويها نی پروتئهمه
 

  را ندارندي نرژا کنندهدی توليها می خود آنزي که در غشایجانداران
 

 این انزیم ها را  خودي که در غشای جاندارانی هستند ولها وتیوکاری همان 
  هستندي دارند باکتر
 

ي گفت که در ساختارهاوانت ی مدی کجا خوندزویگر اب  ن به شما بگاگه  
 

افتی توان ی و آبدوست مزی که آبگردیپی و در فسفولنی پروتئ  
 

 
 
 
  

 
 

  نهای درست است يا  هستهيها نی کلمه کروماتای نظر شما آبه
 

باشد ی توده مکی نی غلط است چون کروماتجواب  
 

  رندیگ ی همتا کنار هم قرار ميها  کروموزومی زمانچه
 

ی کروموزوميها  در جهشایح باشد و  که عمل لقایزمان  
 

؟شود ی مشخص می جنسيها  با نوع کروموزومتی جنسي در هر جانورایآ  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



ن باشد ماده است  ا دویعنی غلط است اگر زوج باشد   در زنبورمیی بگودی با
  باشد نرناگر ا

 
باشد ی میینر حاصل بکرزاولی فرد  کند ی میی  ماده بکرزافرد  

 
 سر و کار وزی دارد اصلاً با مزی نتوزی قدرت مباشد یم توزی حاصل منر فرد

  داردتوزی و موزی قدرت مباشد ی ملکه حاصل لقاح میندارد ول
 

 دارد یشی زايها  سلولای دارد ندهی زايها  نظرتان دختر سه ساله سلولبه
09149285452 ؟؟؟؟  داردیی تخمک زاای دارد يتخمک گذار  

 
ا هم از ابتدا به انتها و هم برعکس ه  جهت حرکت سلولپ لوله فالودر

  حرکت کندپوری به سمت شتواند ی مثال سلول اسپرم مي براباشد یم
 

شوند ی از فرزندان منتقل می از پدر به برخی جنسيها کروموزوم  
 

شود ی منتقل نمي فرزندچی پدر به هيتوکندریم  
 

  حاصل لطف مادرمان استمی دارمانیها ر سلولد که يتوکندری مهر
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 وجود دارد را به دختر 8کتور ژن فا که در آن ی کروموزوم جنسپدر
دهد ی به پسر نمدهد یم  
 

از ف مراحل پروایه  کشود ی مدی ناپدی گفت پوشش تخمک زمانتوان یم
  مراحل لقاحایباشد و 

 
 شروع لقاح در لحظه برخورد کند ی فرق مح  با عمل انجام لقاح لقاشروع
باشد ی مهی ثانوتی اوسبا اسپرم  

 
 هی ثانوتی عبارتند از اسپرم اوسشوند ی مافتی که در لوله فالوب ییها سلول
ی جسم قطبنینخست  

 
باشند ی مدی همه آنها هاپلوئکه  

 
  ربط دارندگری به همدها ي علاوه بر مقاومت در اتصال باکتري باکترکپسول

 
باشد ی مکنواختی ری غدی توجه کنای نوماني باکترتوپلاسمی ساگر  

 
 اگر دی کندای پنوی وجود ندارد اشانی در ابتدانیونی متها نی پروتئیبعض

09149285452 دی خبرم کنامکی با پدینتونست  
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باشد یمن یمی آنز نیازمند نریو پز بنلیتشک  
 

باشند ی میمی آنزری غزیها ن  واکنشیبرخ  
 

نی و مرحله دوم کالوزیکولی مرحله دوم گلمثل  
 

لیپید اند در   شدهبی با هم ترکدهایپی با لدیس انوی که آمافتی توان ی مکجا  
 

اند  شدهبی در کبد ترکنی که با پروتئییها  
 

رتری باز بشوند و درتری دها ی دوراهنی اگر اي همانندسازيها ی دوراهدر  
 حباب همانند سازي تموم بشه یعنی 

 
ایش زیاد شده است  و یا عمل ویر استنیتوزی پر از سي ان ايد  

  
باشد ی موزولبی که از قلم افتاده رها دراتیوه از کربیکی  
 

 که توسط مغز احساس شود ی باعث درد مي مردی شد رفلاکس سوزش در
شود یم  
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 جهش محسوب شود مثال ستی قرار نيا ان ي در ساختار دریی نوع تغهر
     غیاثی مدرس زیست شیرایعمل و

 
دکن ی وقت جهش خاموش را قبول نمچی هنیونی متدی اسنویآم  

 
 ي جانورکی در ی ولشوند یها در ژنوم استفاده نم  انسان همه کروموزومدر

شود یها استفاده م  زنبور نر همه کروموزوممانند   
 

 با کروموزوم مفهوم پیوتی که کاری مفهوم دارد در حالنی نوع با کروماتهی
 دارد

 
 یج توسط مرحله راتیی تغنی ادهد ی مر قطریی تغيا ان ي دنیمی دو پارتدر
 شده اتفاق يزیر  اگر خطرناك باشد مرگ برنامهشود ی داده مصی تشخ1
افتد یم  
 

 از ژنوم ي و حذف مقدارریی بود و نبود نور باعث تغي جاندارکی در
09149285452؟؟؟هی چنی اگه گفتشود یم  
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  در منطقه نگهبان روزنه وجود نداردپوستک

 
چون تیم  جمله غلط است بافت مرسنی کلمه و انیا  
 

  نداردزی هنوز بافت نشده است تما
 

  هست گره در شاخهشهی با گره فرق دارد گرهک در رگرهک
 
 

 ي بزرگتر است آوندهازی هستند که آنها ندیبزرگتر از تراکعناصر اوندي 
باشند ی میآبکش  

 
 تله مانند يها  در برابر جانوران مواد چسبناك برگاهانی دفاع گدر

  نقش دارندرهیجانورخوار بودن کرك و غ
 

  من بفرستي برانویا؟؟؟  کند ی فرق مزی جالاهی با گزی جالگل
09149285452   

 
ها   همه پلاستشوند ی ملیها به هم تبد  پلاسترسند ی مها وهی میوقت

  دارندبوزومی و ريا ان يد
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....چند سوال در سطح دانش اموز رتبه برتر   
 

  ؟؟ داردمرازی چند نوع پليباکتر
 

09149285452 ؟؟ شود ی مي همانندسازی بار کنی اولنیلوب هموگژن  
 

 کدام جانداران باشد ی سلول متصل نمي به غشايا ان ي که دی جانداراندر
  ؟ هستند

 
؟ داردس  هاورستمی که رحم دارد سي هر جانداریاآ  
 
 

  چیستکنند ی مهی تغذی که از خون انسان به نوعی مشترك جاندارانیژگیو
 

شود ی مدی تولیتوسط چه مولکول هلیکاز  عامل کزاز در  
 

  خود نداردي انتقال الکترون در غشايا رهی زنجچی سلول های جاندار کدام
 

 موفق باشی عزیز
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